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TECH SPEC

Carrier frequency:
Encryption:

Working range:

Latency:

Frequency / Channel selection:
Frequency response:
Dynamic range:

Signal -to -Noise:

THD:

Microphone rechargeable
battery:

Dongle battery:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30 m (100 ft)

<12ms

Adaptive channel selection

50 Hz - 15 kHz

100 dBA @ 1 kHz

>59 dBA

<1% @94 dB SPL, 200 - 10 KHz

600 mAh, 3.7 V Li-ion battery
700 mAh 3.7 V Li-ion battery

Microphone battery charge time: < 2.5 hrs in off mode

Dongle battery charge time:
Microphone head:
Transimitting power:

Receiver maximum output
level:

Microphone dimensions
(WxHxD):

Microphone weight:

Dongle dimension (W x H x D):
Dongle weight:

Package dimension (W x H x D):

Gross weight:

<2.5 hrs in off mode
16 mm ECM
<10 dBm

<1VRMS

45.5x224.5x42.5mm/
1.79"x 8.84" x1.67"

970g/0.6lbs
49965 x 18 mm /1.65"x 3.8"x 0.71"
43g/0.095 Ibs

131x72x 236 mm/
5.16"x2.83"x 9.29"

854¢/1.88 bs



FR
CONTENU DE LA BOITE | CONNEXION | CHARGE

SPEC. TECHNIQUES

Fréquence porteuse :

Chiffrement :

Portée :

Latence :

Sélection de la fréquence / du canal :
Réponse en fréquence :

Plage dynamique :

Signal sur bruit :

DHT:

Batterie rechargeable du microphone :
Batterie du récepteur :

Durée de charge de la batterie du microphone :

Temps de charge de la batterie du récepteur :
Téte du microphone :

Puissance de transmission :

Niveau de sortie maximal du récepteur :
Dimensions du microphone (Lx Hx P):

Poids du microphone :

Dimensions du récepteur (Lx Hx P):

Poids du récepteur :

Dimensions de l'emballage (Lx Hx P):

Poids brut :

2404 - 2478 MHz

AES-128

30m(100ft)

<i2ms

Sélection adaptative des canaux
50 Hz - 15 kHz

100 dBA a1 kHz

>59 dBA

<1%a94dB SPL, 200 - 10 kHz
Batterie Li-ion 600 mAh, 3,7V
Batterie Li-on 700 mAh, 3,7V
<2,5hsiéteinte
<2,5hsiéteinte

ECM 16 mm

<10dBm

<1VRMS

45,5%2245x42,5mm [1,79" x 8,84" x 1,67"

270g/0,8Ibs

42x96,5x 18 mm /1,65"x3,8"x 0,71"
43¢/0,095bs

131X 72X 236 mm /5,16" x 2,83" X ,29"
854¢/1,88lbs

cz
OBSAH BALENI | PRIPOJENI | NABIJENi

TECHNICKE SPECIFIKACE

Nosné frekvence:

Kédovani:

Pracovni rozsah:

ZIpozdéni:

Vybér frekvence [ kanalu:
Frekvenéni odezva:

Dynamicky rozsah:

Signal k sumu:

THD (celkové harmonické zkresleni):
Dobijeci baterie mikrofonu:

Baterie hardwarového klice:

Doba nabijeni

Doba nabijeni baterie hardwarového klie:

Hlava mikrofonu:

Piienosovy vykon:

Rozméry mikrofonu (8§ x V x H):
Hmotnost mikrofonu:

Rozméry hardwarového klige (§ x V x H):
Hmotnost hardwarového klice:
Rozméry baleni (§ x V x H):

Hruba hmotnost:

2404 a2 2478 MHz

AES-128

30m(100ft)

<i2ms

Adaptivni vybér kanalu

50 Hz az 15 kHz

100 dBA pii 1 kHz

>59 dBA

<1%pri 94 dB SPL, 200 az 10 kHz

Li-ion baterie 600 mAh, 3,7 V

Li-ion baterie 700 mAh, 3,7 V

<2,5 hod. ve vypnutém stavu

<2,5 hod. ve vypnutém stavu

16 mm ECM

<10dBm

<1VRMS

45,5%2245x42,5mm [1,79" x 8,84" x 1,67"
270g/0,6lbs
42x96,5x18mm/1,65"x3,8"x 0,71"
43g/0,095Ibs

131x72x 236 mm/5,16" x2,83" x 9,29"
854¢ /1,88 lbs



DA

HVAD ER DER | ESKEN | TILSLUTNING | OPLADNING

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Baerefrekvens:

Kryptering:

Arbejdsomrade:

Latens:

Valg af frekvens [ kanal:
Frekvensomréde:
Dynamikomréde:

Signal- til - Stoj:

THD:

Mikrofons genopladelige batteri:
Dongle-batteri:
Mikrofon-batteris opladningstid:
Dongle-batteris opladningstid:
Mikrofon-hoved:

Sende-effekt:

Modtager maksimalt udgangsniveau:
Mikrofon-mél (B x H x D):
Mikrofon-veegt:

Dongle-mél (B x Hx D):
Dongle-vagt:

Pakke-mél (B x Hx D):
Bruttoveegt:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30m

<12ms

Adaptivt kanalvalg

50 Hz - 15 kHz

100 dBA @ 1 kHz

>59dBA

<1% @94 dB SPL, 200 - 10 kHz
600 mAh, 3,7 V Li-ion-batteri
700 mAh, 3,7V Li-ion-batteri
<2,5 timer i slukket tilstand
<2,5 timer i slukket tilstand
18 mm ECM

<10dBm

<1VRMS

45,5 X 224,56 x 42,5 mm
270g

42x96,5x18mm

43g

131x72x 236 mm

854g

DE

'VERPACKUNGSINHALT | ANSCHLIESSEN | AUFLADEN

TECHNISCHE DATEN
Tréagerfrequenz:
Verschliisselung:
Betriebsentfernung:
Latenzzeit:
Frequenz-/Kanalauswahl:
Frequenzgang:
Dynamischer Bereich:
Rauschabstand:

THD:

Mikrofon-Akku:
Dongle-Akku:

Ladezeit von Mikrofonakku:
Ladezeit Dongle-Akku:
Mikrofonkopf:
Sendeleistung:

Maximaler Ausgangspegel von Empfénger:

Mikrofon-Abmessungen (B x Hx T):
Mikrofon-Gewicht:
Dongle-Abmessungen (BxHx T):
Dongle-Gewicht:
Verpackungsabmessungen (B x Hx T):
Bruttogewicht:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30m

<12ms

Adaptive Kanalauswahl

50 Hz - 15 kHz

100 dBA bei 1 kHz

>59dBA

<1%bei 94 dB SPL, 200 - 10 kHz
600 mAh, 3,7 V Li-lonen-Akku
700 mAh, 3,7 V Li-lonen-Akku
<2,58td. im ausgeschalteten Zustand
<2,58td. im ausgeschalteten Zustand
18 mm ECM

<10dBm

<1VRMS

45,6 X 224,56 x 42,5 mm

270g

42x96,5x18mm

43g

131x72x 236 mm

854g



EL

MEPIEXOMENO THE EYZKEVAZIAZ | ZYNAEZH | OOPTIZH

TEXNIKEE MPOAIATPAGEL
Zugvomta Aerrovpyiac:
Kpumtoypdgnon:

Evpog hertoupyiag:
KaBuotépnon:

Emdoyr ougvétntac/ kavahoo:
ZuyvoTTa anokpiong:
QDuvapuko ebpog:

Néyo orpatog mpog Bopupo:
THD:

Emavagopti{opevn pmatapia pikpogwvou:
Mnartapia ewtepikoy Buopatog:
Xpovog popriong ¢ pmatapiag

2404 - 2478 MHz

AES-128

30m (100 ft)

<12ms

Mpooappootikn emhoyri kavahiod

50 Hz- 15 kHz

100dBA @ 1 kHz

>59dBA

< 1% @94 dB SPL, 200 - 10 kHz
Mnarapia ivtwv hiBiov 600 mAh, 3,7V
Mnatapia tovtwv hiov 700 mAh, 3,7V
<2,50pe¢ é

Xpovog popriong ¢ pmatapiag e§weptkod Bopatog:

Keaki pikpoguvou:

loxug ekmopmic:

Méyoto eninedo €680u dékn:

QDaotaoeig pikpogwvou (Mx Y x B):

Bdpoc pikpogwvou:

QDaotdoeig e§wtepikov Puopatog (Mx Y x B):
Bdpog e§wtepikol Puopatog:

QDaotdoeig ovokevaoia (Mx Y x B):

Mikté Bdpog:

< 2,5 Gpeg amevepyomoinpévo

16 mm ECM

<10dBm

<1VRMS

45,5x224,5x42,5mm /1,79"x8,84" x 1,67"
270q/0,6Ibs
42x96,5x18mm/1,65"x3,8"x0,71"
439/0,095 Ibs
131x72x236mm/5,16"x2,83"x9,29"
8549/1,88Ibs

ES
CONTENIDO DE LA CAJA | CONEXION | CARGA

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Frecuencia portadora:

Cifrado:

Rango de funcionamiento:

Latencia:

Seleccion de frecuencia/canal:
Respuesta en frecuencia:

Intervalo dindmico:

Relacion sefial-ruido:

THD:

Bateria recargable del microfono:
Bateria del dongle:

Tiempo de carga de la bateria del micréfono:
Tiempo de carga de la bateria del dongle:
Cabezal de micréfono:

Potencia de transmision:

Nivel de salida méximo del receptor:

Dimensiones del micréfono (An. x Al. x Prof.):

Peso del micréfono:

Dimensiones del dongle (An. x Al. x Prof.):
Peso del dongle:

Dimensiones del paquete (An. x Al. x Prof.):
Peso bruto:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30m

<i2ms

Seleccion de canal adaptativo

50Hz - 15 kHz

100dBA aikHz

>59 dBA

<1%a94dBSPL, 200-10 kHz

800 mAh, bateria de ion-litio de 3,7 V
700 mA, bateria de ion-litio de 3,7V
<2,6 horas en modo apagado

<2,6 horas en modo apagado

18 mm ECM

<10dBm

<1VRMS

45,6 x 224,56 x 42,5 mm

270g

42x96,5x18mm

43¢
131 x72x 236 mm
854g



FI

PAKKAUKSEN SISALTO | YHDISTAMINEN | LATAUTUU

TEKNISET TIEDOT
Kantoaaltotaajuus:

Salaus:

Toiminta-alue:

Viive:

Taajuuden | kanavan valinta:
Taajuusvaste:

Dynamiikka:
Signaali-kohina:

THD:

Mikrofonin ladattava akku:
Dongle-akku:

Mikrofonin akun latausaika:
Dongle-akun latausaika:
Mikrofonipaé:

Siirtoteho:

Vastaanottimen enimméis|éhtétaso:
Mikrofonin mitat (Lx K x S):
Mikrofonin paino:

Donglen mitat (LxK x S):
Donglen paino:

Pakkauksen mitat (L x K x 8):
Bruttopaino:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30m(100ft)

<12ms

Adaptilvinen kanavan valinta
50 Hz - 15 kHz

100 dBA @ 1 kHz

>59dBA

<1%@94dBSPL, 200 Hz - 10 kHz
600 mAh, 3,7 V Li-ion-akku
700 mAh, 3,7V Li-ion-akku

< 2,5 tuntia pois pa ilassa
<2,5tuntia pois paalt -tilassa
18 mmECM

<10dBm

<1VRMS

45,5%2245x42,5mm [1,79" x 8,84" x 1,67"
270¢ /0,6 paunaa

42x96,5x18 mm /1,65"x3,8"x0,71"

43¢ /0,095 paunaa

131x72x 236 mm /5,16" x 2,83" x 9,29"
854 /1,88 paunaa

HU

A DOBOZ TARTALMA | CSATLAKOZTATAS | TOLTES

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Vivéfrekvencia:

Titkositas:

Miikodési tartomany:
Kesleltetés:
Frekvencia-fcsatornavalasztas:
Frekvencia valasz:

Dinamikus tartomany:

Jel-zaj ardny:

THD:

Mikrofon tolthetd akkumulator:
Dongle akkumulator:

Mikrofon akkumulator toltési ideje:

Dongle akkumulator toltési ideje:
Mikrofonfej:

Atviteli teljesitmény:

Vevé maximum kimeneti szint:
Mikrofon méretek (Sz x M x Atm):
Mikrofon stlya:

Dingle méretek (Sz x M x Atm):
Dongle stlya:

CGsomag méretek (Sz x M x Atm):
Brutt6 tomeg:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30m (100 lab)

<12ms

Adaptiv csatornavalasztas

50Hz - 15 kHz

100 dBA @ 1 kHz

>59dBA

<1% @ 94 dB SPL, 200 - 10 kHz

600 mAh, 3,7 V Litium-ion akkumulator
700 mAh, 8,7V Litium-ion akkumulator
< 2,5 6ra kikapcsolt dllapotban

<2,5 6rakikapesolt allapotban

16 mm ECM

<10dBm

<1VRMS

45,5 204,5x42,5mm /1,79 x 8,84 x 1,67
270g/0,6 font

42x96,5x18 mm/1,65x3,8x0,71"
430,095 font

181 x72 %236 mm /5,16 x 2,83x 9,29"
854.¢/1,88 font



IT

CCONTENUTO DELLA CONFEZIONE | COLLEGAMENTO | RICARICA

SPECIFICHE TECNICHE
Frequenza portante:
Crittografia:

Raggio d'azione:

Latenza:

Selezione frequenzafcanale:
Risposta in frequenza:
(Gamma dinamica:

Rapporto segnale/rumore:
THD:

Batteria ricaricabile microfono:
Batteria dongle:

Tempo di ricarica della batteria del microfono:

Tempo di ricarica della batteria del dongle:
Testa del microfono:

Potenza di trasmissione:

Livello di uscita massimo del ricevitore:
Dimensioni del microfono (L x A x P):

Peso microfono:

Dimensioni dongle (L x Ax P):

Peso dongle:

Dimensioni dell'imballo (L x A x P):

Peso lordo:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30m(100ft)

<12ms

Selezione adattiva del canale

50 Hz - 15 kHz

100 dBA @ 1 kHz

>59dBA

<1% @ 94 dB SPL, 200 - 10 kHz

Batteria agli ioni dilitio da 600 mAh, 3,7V
Batteria agli ioni dilitio da 700 mAh, 3,7V
<2,5 0re in modalita spento

<2,50re in modalita spento

ECM 16 mm

<10dBm

<1VRMS

45,5x2245x42,5mm [1,79" x 8,84" x 1,67"
2708/0,6lbs

42x96,5x18 mm /1,65"x3,8"x0,71"
43g/0,095Ibs

131x72x 236 mm /5,16" x 2,83" x 9,29"
8544/1,88Ibs

NL
'VERPAKKINGSINHOUD | VERBINDEN | OPLADEN

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Draaggolffrequentie:

Encryptie:

Werkbereik:

Latency:

Frequentie / Kanaalselectie:
Frequentierespons:

Dynamisch bereik:

Signaal-ruis verhouding:

THD:

Oplaadbare batterij voor microfoon:
Batterij dongle:

Laadtijd batterij microfoon:
Laadtijd batterij dongle:
Microfoonkop:

Zendvermogen:

Maximaal uitgangsniveau ontvanger:
Afmetingen microfoon (B x Hx D):
Gewicht microfoon:

Afmetingen dongle (B x Hx D):
Gewicht dongle:

Afmetingen verpakKing (B x H x D):
Bruto gewicht:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30m(100ft)

<12ms

Adaptieve kanaalselectie

50Hz - 15 kHz

100 dBA @ 1 kHz

>59dBA

<1% @ 94 dB SPL, 200 - 10 kHz

600 mAh, 3,7 V Li-ion batterij

700 mAh, 8,7 V Li-ion batterij

<2,5uur in uitgeschakelde modus
<2,5uur in uitgeschakelde modus

18 mm ECM

<10dBm

<1VRMS

45,5 2045x 42,5 mm [1.79" x 8.84" x 1.67"
2708/0.61bs

42x96,5x18 mm /1.65"x3.8"x 0.71"
43g/0.091bs

13172 %236 mm /5.16" x 2.83"x 9.29"
8544/1.88Ibs



NO
ESKENS INNHOLD | KOBLE TIL | LADER

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Baerefrekvens:

Kryptering:

Arbeidsomrade:

Latens:

Frekvens-/kanalvalg:
Frekvensrespons:

Dynamisk rekkevidde:
Signal-til-lyd:

THD:

Mikrofonens oppladbare batteri:
Dongle-batteri:
Mikrofonbatteriets ladetid:
Donglebatteriets ladetid:
Mikrofonhode:
Overforingseffekt:

maksimale
Mikrofonens mél (B x Hx D) :
Mikrofonens vekt:
Donglens mél (B x Hx D):
Donglens vekt:
Emballasjemal (B x H x D):
Bruttovekt:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30 m (100 fot)

<12ms

Adaptivt kanalvalg

50 Hz - 15 kHz

100 dBA ved 1 kHz

>59dBA

<1%ved 94 dB SPL, 200 - 10 kHz

600 mAh, 3,7 V Li-ion-batteri

700 mAh, 3,7V Li-ion-batteri
<2,5tiav-modus

<2,5tiav-modus

18 mmECM

<10dBm

<1VRMS

45,5%2245x42,5mm [1,79" x 8,84" x 1,67"
270¢ /0,6 pund

42x96,5x18 mm /1,65"x3,8"x0,71"
43¢ /0,095 pund

131x72x 236 mm /5,16" x 2,83" x 9,29"
854¢/1,88 pund

PL

ZAWARTOS( ZESTAWU | POLACZENIA |EADOWANIE

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Czgstotliwosé nosnika:
Szyfrowanie:

Zakres dziafania:

Opoznienie:

Wybor czestotliwosci | kanatu:
Pasmo przenoszenia:

Zakres dynamiczny:

Stosunek sygnalu do szumu:

Wspélezynnik zawartosci harmonicznych:

Akumulator mikrofonu:

Akumulator adaptera:

Czas fadowania akumulatora mikrofonu:
Czas fadowania adaptera:

Siatka mikrofonu:

Moc nadawania:

Maksymalna moc wyj$cia odbiornika:
Wymiary mikrofonu (szer. X wys. x gL):
Masa mikrofonu:

Wymiary adaptera (szer. x wys. X gh.):
Masa adaptera:

Wymiary opakowania (szer. X wys. X gt.):
Masa brutto:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30 m (100 stopy)

<12ms

Adaptacyjny wybor kanalu

50Hz - 15 kHz

100 dBA przy 1 kHz

>569 dBA

<1%przy 94 dB SPL, 200 - 10 kHz

600 mAh, 3,7 V akumulator litowo-jonowy
700 mAh, 8,7V akumulator litowo-jonowy
<2,5 godz. w trybie wytaczonym

<2,5 godz. w trybie wytgczonym

16 mm ECM

<10dBm

<1VRMS

45,5 2045x42,5mm [1,79" x 8,84" x 1,67"
2708/0,6 funta

42x96,5x18 mm /1,65"x3,8"x0,71"
436/0,09 funta

131 x72x 236 mm /5,16" x 2,83"x 9,29"
854.¢/1,88 funta



PT-BR
CONTE(DO DA CAIXA | CONECTAR | CARREGAR

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Frequéncia da operadora:
Criptografia:

Faixa de operagdo:

Laténcia:

Selegéo de frequénciafcanal:
Resposta de frequéncia:

Alcance dinamico:

Relagéo sinal-ruido:

THD:

Bateria recarregavel do microfone:
Bateria do dongle:

Tempo de recarga da bateria do microfone:
Tempo de recarga da bateria do dongle:
Cabega do microfone:

Poténcia de transmisséo:

Nivel méximo de saida do receptor:
Dimensdes do microfone (L x A x P):
Peso do microfone:

Dimensdes do dongle (Lx A x P):
Peso do dongle:

Dimensdes da embalagem (L x A x P):
Peso bruto:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30 m (100 pés)

<12ms

Seleo adaptativa de canais

50 Hz - 15 kHz

100 dBA @ 1 kHz

>59dBA

<1% @94 dB SPL, 200 - 10 kHz

bateria de ion-litio de 600 mAh /3,7 V
bateria de ion-litio de 700 mAh /3,7 V
<2,5horas no modo desligado
<2,5horas no modo desligado

18 mm ECM

<10dBm

<1VRMS

45,5x 2245 % 42,5mm [1,79" x 8,84" x 1,67"
2708/0,6lbs

42x96,5x18 mm [1,65"x3,8" x 0,71"
43g/0,095Ibs

131 x72x 236 mm /5,16" x 2,83" x 9,29"
8544/1,88Ibs

SK
B0 JE V BALENI | PRIPOUTE | NABIJANIE

TECHNICKE SPECIFIKACIE
Prenosova frekvencia:
Kédovanie:

Pracovny rozsah:

Oneskorenie:

Vyber frekvencie / kanalu:
Frekvenéné odozva:

Dynamicky rozsah:

Signal k Sumu:

THD (celkové harmonické skreslenie):
Nabijatefna batéria mikrofonu:
Batéria hardvérového kltga:
QBas nabijania batérie mikrofénu:

QBas nabijania batérie hardvérového kiuga:

Hlava mikrofénu:

Vysielaci vykon:

Maximalna vystupna troveii prijir
Rozmery mikrofénu (§ x V x H):
Hmotnost mikrofénu:

Rozmeny hardvérového kltga (§ x V x H):
Hmotnost hardvérového kluga:

Rozmery balenia (§ x V x H):

Brutto hmotnost:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30m(100ft)

<12ms

Adaptivny vyben kanélov

50Hz - 15 kHz

100 dBA pri 1 kHz

>59dBA

<1%pri 94 dB SPL, 200 - 10 kHz

Li-ion batéria 600 mAh, 3,7 V.

Li-ion batéria 700 mAh, 3,7V

<2,5 hodiny vo vypnutom stave

< 2,5 hodiny vo vypnutom stave

18 mm ECM

<10dBm

<1VRMS

45,5 2045x42,5mm [1,79" x 8,84" x 1,67"
2708/0,6lbs

42x96,5x18 mm /1,65"x3,8"x0,71"
43g/0,091bs

131 x72 x 236 mm /5,160 x 2,830 x 9,290
8544/1,88Ibs



sV
DETTA FINNS | LADAN | ANSLUTA | LADDNING

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Birfrekvens:

Kryptering:

Arbetsomréde:

Latens:

Val av frekvens | kanal:
Frekvensomfang:

Dynamiskt omfang:

Signal [ brus:

THD:

Uppladdningshart batteri for mikrofon:
Batterii dongel:

Laddningstid for mikrofonbatteri:
Laddningstid for dongelbatteri:
Mikrofonhuvud:
Overforingseffekt:
Mottagarens maximala utniva:
Mikrofonens matt (B x H x D):
Mikrofonens vikt:

Dongelns métt (B x Hx D):
Dongelns vikt:

Forpackningens matt (B x Hx D):
Bruttovikt:

2404-2 478 MHz

AES-128

30m

<12ms

Val av adaptiv kanal

50 Hz - 15 kHz

100 dBA vid 1 kHz

>59 dBA

<1%vid 94 dB SPL, 200 Hz - 10 kHz
600 mAh, 3,7 V litiumjon
700 mAh, 3,7 V litiumjon
<2,5timmar i avstangt lige
<2,5timmar avstangt lige
16 mmECM

<10dBm

<1VRMS

45,5x224,5x 42,5 mm
270¢

42x96,5x18 mm

43¢

131 x72x 236 mm

854¢

TR

KUTU iGERIGi | BAGLAN | SARJ ETME

TEKNIK GZELLIKLER
Tagtyici frekanst:
Sifreleme:

Caligma arahig:
Gecikme:

Frekans [ Kanal segimi:
Frekans araligi:

Dongle

Mikrofon pili arj olma siresi:

Dongle pili arj olma stiresi:
Mikrofon baghg:
Aktarim giicii:

Alici maksimum gikis seviyesi:
Mikrofon boyutlari (G x Y x D):

Mikrofon agirhig:

Dongle Boyutlari (G x Y x D):
Dongle agirhigi:

Paket boyutu (G x Y x D):
Briit agirhk:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30 m (100 ayak)

<12ms

Uyarlanabilir kanal segimi

50 Hz - 15 kHz

100 dBA @ 1 kHz

>59 dBA

<%1 @94 dB SPL, 200 - 10 kHz

600 mAh, 3,7 V Li-ion pil

700 mAh, 3,7V Li-ion pil

Kapali modda < 2,5 saat

Kapali modda < 2,5 saat

16 mmECM

<10dBm

<1VRMS

45,5 224,65 x 42,5 mm /1,79 ing x 8,84 in x 1,67 ing
2706 /0,6 Ibs

42x96,5x 18 mm /1,65in¢ x 3,8in¢ x 0,71 ing
438/0,095Ibs

131x72x 236 mm/5,161ing x 2,83 ing x 9,29 ing
854¢/1,88Ibs



RU

KOMMEKT MOCTABKM | MOAKNIOYEHME | 3APA/IKA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Hecywan vacrora:

LWindpposanue:

Pa6ouuii Auanason:

3aepxka:

BbiBop actoTbl/Kanana:
YacToTHan XapaKTepuCTHKa:
[InHaMuyeckuil AuanasoH:

Ko duument «curvan-ym»:
MonH. Ko3. rapm. McKax.:

2404 - 2478 MIy

AES-128

30m (100 dyTo)

<12mc

ApanTuBHblit BbiGOp KaHana
50Tu-15kMy

100 abA npu 1My

>59 nbA

< 1% npu Y3/194 16, 200 - 10 Klyy

AKKyMynATOp anantepa:

Bpema 3apAAKt aKKyMynATOpa MUKpOGOHa:

Bpems 3apsku akkymynaTopa agantepa:
MukpooHHas ronoska:
MouyHocTs nepepgaun:

il BbIXO/IHOI YPOBEHb
Pazmepb! Mikpogoka (L x BxT):
Bec Mukpogona:
Pa3mepbi apantepa (LUl x BxT):
Becapantepa:
Pasmepbi ynakosku (LUl x BxI):
061wwit Bec:

600 mAy,3,7B
NUTUT-HOHHbIT akKymynaTop 700 MAY, 3,7 B
< 2,5 4acoB B Hepabouem pexiume

< 2,5 4acoB B HepaGouem pexume

16 Mm ECM

<10 gbm

<1B(CK3)

45,5x224,5x42,5mm /1,79 % 8,84x 1,67 ploiima
2701/0,6 ynta

42%96,5x 18 mm /1,65 %3,8x0,71 ptoiima
431/0,095 dynta

131x72x236 MM /5,16 X 2,83 X9,29 Atoiima
8541/1,88 dynta

UK
1110 B KOPOBLII | MIAKMKOYUTH | 3APAIMKAHHA

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

Yacrora Hodia:

LWndppysanua:

Pobouwii gianasoH:

3atpumka:

Yacrota / Bubip Kananis:

YacToTHa XapaKTepucTiKa:

JIHamiuHuil pianasou:

CurHan/wym:

KoediuieHT HeniHiiHuX cnoTBOpeHb:
AxymynaTop mikpodoHa:

AkymynaTop Knioya poctyny:

Yac 3apapKaHHa akymynaTopa MikpooHa:
Yac 3apAmKaHHA aKyMynATOpa Knioya JCTyy:
Tonika mikpogoHa:

MoTyxHicTb nepepaui:

MakcumanbHuil BUXiZHWiA piBeHb Npuitmaya:
Po3mipu mikpogona (LUl x B x ):

Bara mikpoQoHa:

Po3mipu knioua pocryny (LU x Bx ):

Bara knioua foctyny:

Po3mipu naera (Ll x Bx 1):

Bara 6pyTTo:

2404 - 2478 My

ABTOMATHYHUIt eNeKTPOHHMIA 3aTBOp - 128
30m (100 dyTn)

<12mc

ApanTuHuii BUGIp kaHanis

50 Ty-15 My,

100dBA @ 1Ky

>59 AbA

< 1% npw pigHi 38yK0BOro Wymy @ 94 A, 200 - 10 KTy

Tlitiii-foHHuii akymynatop 3,7 B, 600 MAF
TNitiii-ioHHuii akymynatop 3,7 B, 700 MAr
< 2,510f1. y PeXMMI BUMKHEHHA

< 2,5 T0f1. y pexumi BUMKHeHHA

16 mmECM

<10 gbm

(epenHbOKBAAPATUYHE 3HaYeHHA < 1B
45,5%224,5x42,5Mm/1,79"x8,84" x1,67"
2707/0,6 pynTip

42x96,5x18Mm /1,65%3,8x0,71"
431/0,095 dywris.
131x72x236mMm/5,16x2,83x9,29"
8541/1,88 dywris.
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FERK:
fEImIhE:
HRERAREHET:

ERRART (FEx@ExiR)

XRNES:

ERERY (Rx@xR)

EECEREE
BERT (ExBR)
BESE:

2404- 2478 MHz
AES-128

30m (100 R)

<i2ms

ENERE R

50 Hz- 15 kHz

100dBA @ 1 kHz

>59 dBA

<15% @ 94 dB SPL, 200- 10 kHz

600mAh, 3.7V $2ES FEBth

700 mAh, 3.7V $2 B FEE 3t

KR T INF 26 /)\BF

KEAMER T VF 25/

16 mm EBRERA

<10 dBm

<1VRMS

455x224.5x42.5mm /17938 5F x 8,843 x 167285
270¢/061bs

42x98.5x18mm /16558 x 3,83 ~F x 0.74ZE
43g/0.095Ibs

131 x72x 236 mm /5,163 < x 28358 x 9,095 <
854/1.88lbs
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BEITHE:
BBEAWHET:
ERARY (i X xR
ERAES

Eﬁ%&R‘J’ (E I-1% N
FERES:
BERT G xExR)
£H:

2404 - 2478 MHz
AES-128

30m (100ft)

<i2ms

BB EREE

50 Hz - 15 kHz

100 dBA @ 1 kHz

>59 dBA

<1%@ 94 dB SPL, 200- 10 kHz
600mAn> 3.7V SEREF Bt
700mAh>3.7 v SEBEF Bt
RABIRE FARA 25 /)\BF
RABARETUTAZHS 25 /1\BF

16 mm ECM

<10 dBm

<1VRMS

45.5%224.5x42.5mm /1.79" x8.84" X 1.67"
270¢/0.61bs

42x96.5x18mm /165" x3.8"x0.71"
43g/0.095Ibs

131X 72% 236 mm /5.16"x 2.83" x 9.29"
854¢/188lbs
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1S1 KOTAK | MENYAMBUNGKAN | MENGISI DAYA

SPESIFIKASI TEKNIS
Frekuensi pembawa:
Enkripsi:

Jarak efektif:

Latensi:

Pilihan Frekuensi/Saluran:
Respons frekuensi:
Rentang dinamis:
Sinyal-terhadap-Derau:
THD:

Baterai mikrofon yang dapat diisi ulang:

Baterai dongle:

Lama pengisian daya baterai mikrofon:
Lama pengisian daya baterai dongle:
Kepala mikrofon:

Daya pancar:

Tingkat output maksimum penerima:
Dimensi mikrofon (P x Tx L):

Berat mikrofon:

Dimensi dongle (P x TxL):

Berat dongle:

Dimensi kemasan (P x Tx L):

Berat kotor:

2404 - 2478 MHz

AES-128

30m (100 ft)

<12ms

Pilihan saluran adaptif

50 Hz - 15 kHz

100 dBA @ 1 kHz

>59 dBA

<1% @ 94 dB SPL, 200 - 10 kHz
Baterai LiHon 600 mAh, 3,7V

Baterai Lion 700 mAh, 3,7V

<2,5 jam dalam mode mati

<2,5 jam dalam mode mati

16 mmECM

<10dBm

<1VRMS

45,5x224,6x 42,6 mm)/1,79"x 8,84" x 1,67"
2700,6 Ibs

42% 96,5 x 18 mm/1,65" x3,8" x 0,71"
43g/0,095Ibs

131x72x 236 mm/5,16" x 2,83" x 9,29"
8548/1,88Ibs
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ALK (1B SxBYT)
WwEE:

2404-2478MHz
AES-128

30m

10ms i
FEATFATFooFI-ELI~
50Hz-15KkHz

100dBA@1KHz

59dBALA

1%5R77%5(@94dB SPL. 200-10kHz

600mAN BV F I LA ANy T —
700mAN BV F I LA ANy T ) —
A 7E— R T25BRAE

16mm ECM
10dBmA 7
1VRMSR 75
45.5x224.5x42.5mm
#2708
42x96.5x18mm
#43g
131x72x236mm
#8548
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2,404+, 478MHz
AES-128

30m(100ft)

<12ms
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50Hzv15KkHz

100dBA @1kHz

>590BA

<1%@94dB SPL, 200 - 10kHz

600mAh, 3.7V 2|5 O|  HHE{2|
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<QSAIZHHE 2 E)
<25AIZHHE 2E)

16mmECM

<10dBm

<1VRMS

45.5%224.5 X 42.5mm/1.79" x 8.84" X 1.67"
270g/0.6lbs

42x96.5x 18mm/1.65" x3.8"x0.71"
43g/0.095lbs

131 x 72 x 236mm)5.16" x 2.83" x 9.29"
854¢/1.88lbs
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Charging the receiver while singing may lead to noise interference from the
speaker,

To protect battery lifespan, fully charge at least once every 3 months. Battery
life will vary due to usage patterns and environmental conditions.

FR  lenceinte peut faire entendre des interférences sonores en chantant pendant la
charge du récepteur.
Pour protéger la vie de la batterie, chargez-la completement au moins une
fois tous les 3 mois. La durée de vie de la batterie varie en fonction des modes
dutilisation et des conditions environnementales.

©z  Prizpévu behem nabijeni prijimace méize dochézet k ruseni piijimace hlukem.
Cheete-li chranit Zivotnost baterie, nejméné jednou za 3 mésice ji piné nabijte.
Zivotnost baterie se bude lisit v zavislosti na zplisobu pouzivani a podminkach
prostiedi.
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Hojttaleren kan have stejgener, nér der synges en sang, mens modtageren
oplades.

For at beskytte batteriets levetid skal du oplade fuldt ud mindst en gang
hver tredje maned. Batteriets levetid varierer afheengig af brugsmenstre og
miljeforhold.

Der Lautsprecher kann Rauschinterferenzen zeigen, wenn ein Lied gesungen wird,
wahrend gleichzeitig der Empfanger aufgeladen wird.

Lade zum Schutz der Batterie diese mindestens einmal alle 3 Monate vollstandig
auf. Die Batterielebensdauer kann aufgrund von Nutzungsverhalten und
Umgebungsbedingungen variieren.

To nxeio evdéxetat va mpokaei mapepBohr) BopuPou edv yivetat avamapaywyn evog
Tpayoudiol Katd ™ @option Tov Sék.

Ta va mpootatevoete T Sldpkela (WG TG pratapiag, opTioTe TV TAPWG
ToudyloTov pia popd kaBe 3 prveg. H {wii¢ T¢ pmatapiag motkiNAet avahoya pe T
XP1ion Kau Tig meptBalhovTikég ouvBrKe.

El altavoz puede sufrir interferencias al cantar mientras se carga el receptor.

Para proteger la duracion de la baterfa, cargala completamente al menos una
vez cada 3 meses. La duracion de la bateria depende de los patrones de uso y las
condiciones ambientales.

FI

HU

NL

Kaiuttimessa voi olla d&nen héirioté laulettaessa laulua ja samalla ladatessa
vastaanotinta.

Akun kayttoian suojaamiseksi, lataa tayteen ainakin kerran 3 kuukauden aikana.
Akun kayttoika vaintelee kayttotapojen ja ymparistoolosuhteiden mukaan.

El6fordulhat, hogy a hangszoro zajinterferenciat okoz, ha zenét jtszik, mikézben
avevd toltodik.

Az akkumulétor élettartaméanak védelme érdekében teljesen toltse fel 3 havonta
legalabb egyszer. Az akkumulator élettartama a hasznélattdl, és a kornyezeti
feltételektol fugg.

Lo speaker potrebbe subire delle interferenze quando si canta una canzone
mentre il ricevitore & in carica.

Per preservare la durata della batteria, effettuare una carica completa almeno
una volta ogni 3 mesi. La durata della batteria varia a seconda del tipo di utilizzo e
delle condizioni ambientali.

Als je zingt terwijl de receiver wordt opgeladen, kan de luidspreker een storing
geven.

Vioor een optimale levensduur de batterij minstens om de 3 maanden volledig
opladen. De levensduur van de batterij is afhankelijk van gebruikspatronen en
omgevingscondities.



NO  Det kan forekomme steyforstyrrelser hvis du synger mens mottakeren lades.
For & beskytte batteriets levetid mé det lades helt opp minst én gang hver 3.
méned. Batteriets levetid vil variere etter bruksmanster og omgivelsesforhold.

PL  Glosnik moze przekazywac zaklocenia podczas $piewania piosenki w trakcie
fadowania odbiornika.
Aby zachowat czas eksploatacji akumulatora, nalezy go tadowac co najmniej
raz na trzy miesigee. Zywotno$é akumulatora zalezy od sposobu jego uzycia i
warunkéw otoczenia.

PT-BR 0 alto-falante pode ter interferéncia de ruido ao ser utilizado enquanto o
neceptor estiver carregando.
Para garantir a durabilidade da bateria, carregue-a totalmente pelo menos uma
vez a cada trés meses. A vida Util da bateria depende dos padrdes de uso e das
condiges do ambiente.

SK  Prispievani piesne, poas nabijania prijimaga, mdZe dojst k ruseniu reproduktora
Sumom.
Aby ste ochranili Zivotnost batérie, Gplne ju nabite aspori raz za 3 mesiace.
Zivotnost batérie sa bude ligit v zavislosti od vzorov pouzivania a podmienok
prostredia.
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Hogtalaren kan ha stérningar nar ndgon sjunger en sang medan du laddar
mottagaren.

For att 6ka batteriets livslangd ska du ladda det fullt minst en gang var tredje
ménad. Batteriets livslingd varierar beroende pé anvéndningsomréden och
miljférhéllanden.

Alicryr sarj ederken sarki soylerseniz, hoparlorde ses parzitleri olabilir.

Pil 8mrdinti uzatmak icin en az 3 ayda bir tam olarak sarj edin. Pil 5mré kullanim
sekline ve cevresel sartlara bagli olarak degisiklik gosterebilir.

Mpu ncnonb30BaHU MUKPOGOHa BO BpeMs 3apAIKY PUEMHIKA BOSMOXHbI
LyMOBbIe OMEXH B JMHAMUKe.

{70651 NPOANUTS CPOK CAYKBbI akKyMyNATOPa, NOAHOCTbIO 3apAKaiiTe ero no
MeHblueil Mepe pa3 B 3 MecAua. (pok Cyx6bl aKkyMynATopa 3aBICKT OT CN10C060B
e W yCnoBUil il cpesibl.

JIMHaMiK MOXe CPUUUHATI LLYMOBI NepeLLIKOAN Ml Yac cniBy, KoM NpuiiMay
3aPAIKAETCA.

LL{o6 36eperTv TepmiH cnyx6u akymynaTopa, NOBHICTIO 3apAAXaiiTe iforo He piale
OfIHOTO pa3y Ha 3 MicaLi. TepMiH cly61 aKymynaTopa 3MiHIETbCA 3aNeXHO Bif
0C067MBOCTe/! BIKOPUCTAHHA | YMOB HABKONIMLLIHBOTO CepefioBULLA.
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ID  Speaker dapat mengalami gangguan derau jika digunakan untuk menyanyikan
lagu saat sedang mengisi daya penerima.
Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya sekali setiap 3 bulan. Masa
pakai baterai bervariasi, tergantung pola penggunaan dan kondisi lingkungan.

P LY N—DORBPICRERSHE. AE—H—IC/ 1D
ABZEDBDET,
NyTF)—DFmERFEDOLOREDBICIEIZTILF
BLKIETVNYTU—DOERIIFERAAEPEREICES
TERBDEY,

KO

2AH BT B0 2§ H2E P AL =0|X ZHo|
A 4 UBLICE
HiEf2] 218 1 351212 a7 BOj B 1 O] 4 LHE( 2| & 1743
STOHIAIQ HIEI2 $B2 ALS THE 9 2 Z240| w2t g
S oLt

&L

Receiver 0% wo:agézc@eé 33:,”5:@%(%5 ofxna@ 999_335§§
[030:(goS 3056z §&EcToopSn
2R§a00508:0360008:(5E:e o0g08§ 340520 3 0
8(088 0§03 Fe0:3(gpdagdacli oogra005028:2005
2%:9900qpisé 0odosiogCme(gmesqpiaedvornd(Ge

i

@e(gozaacd§&EoopSi



T glow i Opall § J515 J] dsload] 5 03
s iy 1,431 3 S JBYI s Busls 8y JolSUL Lyiont) ysladl jas Al
i) Bg5kallg plasa¥) BT ey dplladl

NPYL T PN NP YW MIpna Mipninn (wy1) ny1anjann
vopnn

mnab RN NYNDN IR NYLY v ,nYDN PN TIRYY PN T
wIPWN 2IRY DRNN2 NN’ Y5100 N .D'wNn nebwa Dya
220N NIM

AR

HE

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
regulamentados para avaliagdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes
e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel - www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito & protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode
causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atengéo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicéo prolongada a ruidos superiores
a85dB pode causar danos ao sistema auditivo.



Compliance information location

A DEPOSER A DEPOSER

Cet appareil, EN MAGASIN EN DECHETERIE
ses accessoires
et cordons ou

se recyclent @ c l 'K
C n PA_JBL_PartyBox Wireless Mic_Global_0SG_SOP_V8

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr



